

বেহাল রাস্তা সংস্কারের দাবিতে অবরোধ গ্রামবাসীদের



সৌরভ রায় • খানাকুল

হালির বানাকুলের বাসোয়ানে ১ গ্রাম পঞ্চায়েতের বিটি কলেজ মোড় থেকে সোনারগুড়ি পর্যন্ত প্রায় ৬ কিমি মোরাম রাস্তা নির্মাণ করে বেহাল। স্থানে স্থানে বড় বড় গর্ত হয়ে যাওয়ায় গরু গাভী জলে ভর্তি হয়ে গেছে। তাতে সাইকেল বা মোটর সাইকেলে নিয়ে যাওয়ার সমস্যা অনেক সময় সেই কর্মকর্তা জলে ডুবে পড়ার ভয় দেখিয়ে দিতে আরোহীদের। এই বেহাল রাস্তার জন্য নিরাময় করে সম্মুখীন হচ্ছে এলাকার বাসিন্দা থেকে ছাত্রছাত্রীরাও। প্রসঙ্গক্রমে বিটি কলেজের ঘুরে ঘুরে নাগাল হলেও সংস্কার হয়নি রাস্তায়। বার বার আবেদন করেও কোনও কাজ হয়নি। তাই অবিলম্বে বানাকুলের এই এলাকার এই রাস্তাটির সংস্কারের দাবি তুলে বৃহৎপতিবার সকালে হস্তি দশটা থেকে ওই

সালমার স্বপ্নপূরণ করতে পাশে নাবাবীয়া মিশন



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ •

অভাবের সঙ্গে সালের মাঠে ও এবার উচ্চমধ্যমিক পরীক্ষার আরামবাগ গার্লস হাইস্কুল থেকে পরীক্ষা দিয়ে ৪৭৬ নম্বর পেয়ে সারা রাজ্যের মধ্যে ১৫তম স্থান করেছে হালির আরামবাগের ১৩নং ওয়ার্ডের কাজীপাড়ার সালমা খাতুন। তার বিষয়ভিত্তিক প্রাপ্ত নম্বর হল বাংলায় ৯২, ইংরেজিতে ৮৫, তুগোলে ৯২, ফরাসি ৯৬, সংস্কৃত ৯৭ এবং চতুর্থ বিষয় হিসাবে কম্পাস পেয়েছে ৯৯। বাবা সখে সিরাকুল ইসলাম একটি কলেজিতে মানেজারির কাজ করেন। খুইই সামান্য উপার্জন। তাই নিয়ে কোনওরকম সরকার চলে। টোলায় পড়াশোনার জন্য বেশি টাকা খরচ করার ক্ষমতাও তার নেই। কিন্তু মেয়ের ইচ্ছা ইংরেজিতে অনার্স নিয়ে পড়াশোনা করে ডুবুনিশিমে অফিসার হওয়া বাবাও চান মেয়ের এই ইচ্ছা পূর্ণ থেকে। যত কষ্টই হোক মেয়ে একটি সরকারি প্রশাসক হয়ে নিজের পায়ের দাঁড়াবে এই স্বপ্নও সেমনে বাবা-মা। কিন্তু এই স্বপ্নে বাবা হয়ে দাঁড়িয়েছে আর্থিক অসুবিধা। সেইসঙ্গেই আরামবাগে নেতাজী মহাবিদ্যালয়ে ইংরেজি

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ •

অন্যে ভর্তি হয়েছে। কিন্তু কিশোরী কলেজের ভর্তি থেকে শুরু করে টিউশন ফি, বইপত্র ইত্যাদি খরচ চলতে তা নিয়ে দুশ্চিন্তায় ঘুম চলেই থাকে। বাবা-মায়ের আর এই একটি সরকারি প্রশাসক হয়ে বিশ্ববিদ্যালয় পড়বেই সালমার পিতামহের পক্ষে গাঁড়াল আনবেই মাইনানের নাবাবীয়া মিশন। এই মিশনের সম্পাদক সাহিল আকবর সালমা ও তার বাবাকে অভিনন্দন নিয়ে সকাল সকাল ছাত্রছাত্রী, অভিভাবক



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ •

মিশনের কর্মকর্তা সকলের সামনে সমর্থনা দেন। এছাড়াও প্রাথমিকভাবে কিছু আর্থিক সাহায্যও করেন। তবে সবচেয়ে বড় কথা মিশন কর্তৃপক্ষ সালমার পড়াশোনার জন্য সমস্ত ব্যয়ভার বহন করার কথা জানিয়েছেন। মিশনের সম্পাদক সাহিল আকবর সালমা ও তার বাবাকে অভিনন্দন নিয়ে সকাল সকাল ছাত্রছাত্রী, অভিভাবক

ধনেখালিতে আধুনিক যন্ত্রে ধান বপন ও রোপণের প্রশিক্ষণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, ধনেখালি •

আধুনিক যন্ত্রে সাহায্যে ধানের বীজ বপন ও রোপণের প্রশিক্ষণ দেওয়া হল হালির ধনেখালি রুকের চৌপা মৌজার অন্তর্গত টোকি পুর গ্রামের চন্দ্রশঙ্কর চাষীকে। ধনেখালি রুকের কৃষি দপ্তরের উদ্যোগে এই প্রশিক্ষণ করা হয়। রাজ্য কৃষি দপ্তরের উদ্যোগে দক্ষিণ ২৪ পরগনা ও ধনেখালি আঞ্চলিক যন্ত্রে সাহায্যে ধান বপন করার প্রকল্প গ্রহণ করা হয়েছে। ক্রেতা ও রাজ্য সরকারের বিভিন্ন প্রকল্পের অধীনে কৃষকের মাঝে। কৃষি আধিকারিক ধনেখালি রুকে হাতে কলমে প্রশিক্ষণ দেন চন্দ্রশঙ্কর চাষীকে এবং কম সময় ও চাষের খরচ কমিয়ে কিভাবে বীজ বপন ও রোপণ করা হবে তারই প্রশিক্ষণ দেন। এতে এলাকার চাষীদের উৎসাহ ছিল

ছাত্রীর স্নীলতাহানির চেষ্টা, অভিযুক্ত অধ্যাপক



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ •

কলকাতা থেকে কন্যা কুমারী পর্যন্ত সাইকেলে রক্তদানের সচেতনতা প্রচার

তারকেশ্বরে প্রয়াত বিজেপির প্রাক্তন মণ্ডল সভাপতি



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর •

বিজেপির তারকেশ্বরের টাউন মণ্ডলের প্রাক্তন সভাপতি তথা বিশিষ্ট হোমিওপ্যাথি চিকিৎসক ডাঃ সত্যেন্দ্র নাথ প্রয়াত হন। মৃত্যুকালে তার বয়স হয়েছিল ৯০ বছর। বুধবার মথুরাতে তিনি বাড়িতে শেষ নিঃশ্বাস ত্যাগ করেন। বেশ কিছু দিন ব্যর্থকাজনিত কারণে তিনি শারীরিক সমস্যায় ভুগছিলেন। ১৯৯০ সাল থেকে ১৯৯৬ সাল পর্যন্ত তিনি তারকেশ্বরের টাউন মণ্ডল সভাপতি ছিলেন। লীকিত তসহ এলাকার বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গ।

কিশোর খুনে অভিযুক্তকে গ্রেফতারের দাবিতে বিক্ষোভ



নিজস্ব সংবাদদাতা, জিলাটি •

২৪ বছরের কিশোরকে দোকানের মালিকের ঘোঁরে ছবি তোলার অপরাধে পিটিয়ে খুনের অভিযোগে অভিযুক্তরা গ্রেফতার না হওয়ায় বিক্ষোভ দেখাল এলাকাবাসী। ঘটনাটি ঘটেছে হালির জিলাটি বাসস্ট্যান্ড এলাকায়। গত সোমবার প্রাসেন মিল্টা নামে ১৪ বছরের এক কিশোর অন্যান্য দিনের মতো সৈনিক স্কোলে কাজে যাচ্ছে। দুপুরের রাজা দাস নামে এক যুবক লোকন থেকে তাকে বাড়িতে বুলুতে আসেন। রাতে বাড়ি না ফেরার খবর শুনে মালিকের কাছে পরিবার। দোকানের মালিক বগি বিশ্বাস ও কয়েকজন মিলে

শ্বনির্ভরগোষ্ঠীর মহিলাদের প্রশিক্ষণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ •

শ্বনির্ভরগোষ্ঠীর মহিলাদের নিয়ে সারামণ্ডল থেকে ভিত্তিক প্রশিক্ষণ শিবিরে অধিবেশন করে আরামবাগ রবীন্দ্রবনে। তিনিদের এই প্রশিক্ষণ কর্মসূচিতে বিভিন্ন বিষয় নিয়ে অনুষ্ঠানে শ্বনির্ভরগোষ্ঠীর মহিলারা কাজ করে। বার মতো রয়েছে দারিদ্রের ফল ও দুর্ভিক্ষের নানান দিক, স্বাভাবিক

মালসহ চোরকে গ্রেফতার করল তারকেশ্বরের পুলিশ



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর •

চুরি বাওয়া লক্ষ্য করে টাওয়ার মালসহ একজনকে গ্রেফতার করল হালির তারকেশ্বরের পুলিশ। চুরির ৪০ বছরের মেয়েই উদ্ধার হল তারকেশ্বরের সান্দ্রী। মঙ্গলবার রাতে তারকেশ্বরের টাওয়ার মালসহ এক কবাকারীকে গ্রেফতার করে লক্ষ্যিক টাওয়ার নামি কোম্পানির হোজাফের টিম, তেলেশঙ্কর এবং রায় নামকরা কোম্পানির মশাল চুরি হয়। বুধবার দুপুরে তারকেশ্বরে পানায় লিখিত অভিযোগ দাখল করে। গ্রেফতার করা হয় হীরাবতী। ব্যবসায়িক অভিযোগের ভিত্তিতে গুরু করে তারকেশ্বরের খানার পুলিশ। আদালতে তোলা হয়।

SAHID IMAM PRESENTS
PRODUCED BY R.K. BHOWMIK AND PARTNERS
রঞ্জন চৌধুরীর
টওয়ান্ডে
এক জন্ম প্রেমের গল্প
চিমন্দ্র - আয়ুব আলী বান (মুয়াজ্জি), কাহিনী, চিত্রনাট্য ও সংলাপ - অরুণ মজুমদার, সম্পাদনা - উজ্জ্বল মুখার্জী, শব্দ পরিচালনা - বিবাহের বানার্জী, সঙ্গীত - শান্তনু ভট্টাচার্য্য, সঙ্গীত পরিচালনা - বাসুদেব মুখার্জী, বিজ্ঞাপন পরিচালনা - হুমায়ূন মুখার্জী, শীলা মজুমদার, গৌতম গুপ্তা, রঞ্জনা মিত্রা, সৌম্য মোহন ও শহীদ ইমাম। নব্বাথ, পরভেজ ও প্রীতি

বেড়াতে আসন কামারপুকুর
কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও ষাওয়ার সুব্যবস্থা আছে
যোগাযোগঃ বাসুদেব লতা, কামারপুকুর
ফোন : ৯৭৩৬৫৯৫৬৬৯
ফোন- ০৩২১১-২৫৬৯০৭/মোঃ ৯৭৩২২৪৪৩৭৭
নির্দোষ জাহাঙ্গনস্থিত
আরামবাগ(কোর্ট রোড), হুগলী
•সিটি স্ক্যান •ডিজিটাল এক্সরে •আল্ট্রাসোনোগ্রাফি •কলার উপলার •ইকোকার্ডিগ্রাফি •প্যাথলজি •এফ.এম.এসি. •এম জি এম সি ডি •বারোলজি •ই.ই.জি. •ই.সি.জি
Dr. Nischay R, M.D.D.M.
প্রতি ইং মাসের প্রথম ও তৃতীয় রবিবার এম্বোলজি ও কেসোনেক্স করা হবে।